

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión Nº 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIII

Buenos Aires, martes, 4 de octubre de 1960

Буэнос Айрес, вторник 4 октября 1960 года № 558

ХРУЩЕВ В НЬЮ-ИОРКЕ

ОТ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО БЮРО ОМФ

Вследствие получения сведений о точном времени прибытия Хрущева в Нью-Йорк к заседаниям Объединенных Наций на советском пароходе “Балтика”, Испол. Бюро ОМФ немедленно вошло в контакт с Международным Союзом Морских Грузчиков, объявившим свое намерение достойно “встретить” непрощенного гостя на специальном пароходе.

После соответствующих переговоров с секретарем названного Союза г-м Кондон, последний выразил не только согласие допустить русскую монархическую делегацию на зафрахтованный Союзом пароход, но и полное удовлетворение тем, что демонстрация грузчиков будет поддержана русскими антикоммунистами.

В состав группы русских демонстрантов вошло 10 человек, из них 9 соратников Российского Имперского Союза Ордена, во главе с членом Испол. Бюро П. Н. Колтыпиным, а также членом Исп. Бюро И. И. Пиноци и представителем НМД и членом Исп. Бюро В. А. Карам.

Исп. Бюро озабочилось: 1) отпечатанием на английском языке 50.000 ленточек-карикатур на Хрущева, 2) изготовлением больших плакатов на русском языке, из которых особенно бросался в глаза — “Хрущев убийца”. Оба эти задания были блестяще исполнены теми же Имперцами.

Пароход Союза Грузчиков отошел для встречи “Балтики” в 6 часов утра 19-го сентября сего года.

Встреча эта произошла у Карантина около 7-ми часов утра.

Как только оба парохода сблизились, группа Исп. Бюро развернула Русский Трехцветный Национальный флаг, и частью через рупор, частью же просто богоданными глотками приветствовала Хрущева криками в такт: “Хрущев убийца”, “Хрущев па-лач”, “Хрущев сво-лочь” и еще более сочными выражениями.

Русские плакаты были прикреплены к бортам парохода и хорошо заметны даже издали.

Кроме того, этой же группой исполнялись хором русские патриотические песни.

На пароходе Союз Грузчиков был представлен значительным количеством своих членов.

Следует отметить, что Союз гостеприимно предложил бесплатно всем участникам антихрущевской “экспедиции” холодную закуску под горячее кофе.

Можно себе представить, какой восторг и понятная зависть обуяли бы несчастных советских рабов-пролетариев, если бы они увидели, как американские рабочие потчуют русских антикоммунистов.

На пароходе, кроме указанных групп, были репортеры и фотографы американских радио-и телевизио-станций NBC и ABC, английской радио-станции BBC и французской станции “Радио Свободная Европа”.

Все репортеры с большим интересом задавали вопросы о том, из кого состоит русская антикоммунистическая группа, почему русские монархисты так ненавидят Хрущева и его советскую шайку, где и как работают монархические организации и пр. и пр.

Группа Исп. Бюро, вступив на пароход, начала раздавать ленточки, как упомянуто, ранее изготовленные.

Репортеры записывали на ленту все переговоры с членами монархической группы и обещали воспроизвести их по радио и телевизии.

Обещания эти уже выполнены, и в нескольких американских газетах, в том числе и в “Нью-Йорк Таймс” были помещены фотографии морской встречи Хрущева и было отмечено, что монархическая группа состояла преимущественно из членов Российского Имперского Союза Ордена.

Того же 19-го сентября встреча была показана по телевизии и отчетливо раздавались “приветствия” монархистов: “Хрущев — убийца”.

Представитель французской станции “Радио Свободная Европа” тоже обещал передать все подробности встречи в Париж, где они и будут воспроизводиться в самом близком будущем.

По возвращении в Нью-Йорк члены монархической группы приступили к массовой раздаче листовок на железнодорожных вокзалах и перед зданием “Советской миссии при Объединенных Нациях”, где Хрущев будет проживать под “домашним арестом” во все время своего пребывания на острове Манхатан, покидать который ему Американским Правительством не разрешено.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

К ПРИЕЗДУ ХРУЩЕВА В НЬЮ ИОРК

Известия о приезде Хрущева в Нью-Йорк, для участия в Ассамблее Объединенных Наций, взволновали американцев и живущих в Соединенных Штатах эмигрантов из государств, поработанных коммунистами.

В русских эмигрантских кругах в Нью-Йорке возникло желание засвидетельствовать, во время пребывания Хрущева в городе, неизменную неприимиримость русской эмиграции по отношению к коммунизму. Почин, в этом отношении, принадлежал сразу нескольким группам и организациям. Значительное большинство этих организаций создало временный исполнительный комитет и поручило ему подготовить мероприятия, связанные с приездом Хрущева в Нью-Йорк. Собрание, избравшее этот исполнительный комитет, состоялось в Доме Свободной России под председательством князя С. С. Белосельского. Секретарем комитета был избран С. В. Юрьев. В комитет вошли Н. И. Барнатный, С. Л. Войцеховский, Б. К. Ганусовский, Л. И. Грабовский, С. Л. Кондратович и инж. Приходько. Три организации — СБОНР, НТС и ЦОПЭ — опубликовали в печати заявление о том, что они поддерживают действия комитета. Комитет обратился к русским эмигрантам с призывом собрать денежные средства на осуществление намеченных им мероприятий и этот призыв сразу дал значительный результат, позволивший комитету расширить первоначальный план его действий.

Накануне приезда Хрущева в Нью-Йорк комитетом были подготовлены следующие начинания:

В момент приближения “Балтики” — корабля, на котором Хрущев и сопровождающие его главарь других коммунистических партий совершили свое путешествие из Европы в Америку — к Нью-Йорку, над Нью-Йоркским портом трижды должен был пролететь самолет комитета и сделать в воздухе надписи, направленные против Хрущева;

В день приезда Хрущева в Нью-Йорк, вдоль берегов центрального острова Нью-Йорка .. Манхатана — должен был пройти моторный катер комитета с установленной на нем виселицей, чучелом Хрущева на этой виселице и соответствующими лозунгами;

В тот же день, в разных частях города, комитетом должны были быть подняты в воздух большие воздушные шары с направленными против коммунизма лозунгами;

Тогда же должно было начаться распространение напечатанных комитетом 90 тысяч листовок с карикатурами и лозунгами, причем эти лозунги должны были разъярить американцам не только неприимиримое отношение русских эмигрантов к коммунизму, но и необхо-

димость освобождения России, как залога всеобщего мира на земле;

Во время пребывания Хрущева в Нью-Йорке должна была состояться устроенная комитетом прессконференция.

Кроме того, было намечено участие русских эмигрантов в демонстрациях против Хрущева, устраиваемых американскими и другими нерусскими организациями.

РУССКИЕ ДЕМОНСТРАЦИИ ПРОТИВ ХРУЩЕВА

Впервые, в связи с приездом Хрущева в Нью-Йорк, русские антикоммунистические организации подготовили и осуществили несколько демонстраций, не ограниченных, как это было до сих пор, участием в пикетировке советской делегации в Объединенных Нациях.

Накануне приезда Хрущева в Нью-Йорк, русские антикоммунисты участвовали в демонстрации автомобилистов — американцев и политических эмигрантов — перед зданием Объединенных Наций. Русская группа выделялась тем, что на автомобиле исполнительного комитета русских организаций была установлена виселица с болтавшейся на ней фигурой, изображавшей Хрущева. На том же автомобиле были поставлены громкоговорители, объявлявшие по-русски и по-английски значение этой демонстрации и то, что она организована русскими противниками коммунизма.

На следующий день американская пресса широко откликнулась на эту демонстрацию. Фотографии русского автомобиля с повешенным Хрущевым появились во всех американских газетах, а международные информационные агентства распространили их во всем свободном мире.

В день приезда Хрущева в Нью-Йорк виселица с его изображением была установлена на моторном катере исполнительного комитета русских организаций. Несмотря на плохую погоду, не благоприятствующую этой демонстрации, катер выехал навстречу “Балтике” — кораблю, на котором Хрущев прибыл в Нью-Йорк. Американские газеты сообщали, что Хрущев в бинокль рассматривал этот катер.

На другом катере, принадлежавшем профессиональному союзу американских грузчиков, демонстрировавших против приезда Хрущева в Нью-Йорк, находились члены Народно-Монархического Движения и Российского Имперского Союза с громкоговорителями и с русским трехцветным национальным флагом. Через эти громкоговорители они провозглашали, по-русски и по-английски, направленные против коммунизма лозунги.

В следующие дни виселица с Хрущевым была вновь установлена на автомобиле, разъезжавшем по улицам Нью-Йорка и везде привлекавшим к себе общее внимание. Одновременно исполнительный комитет русских антикоммунистических организаций приступил к широкому распространению изданных массовым тиражом листовок антикоммунистического содержания.

† В воскресенье, 9 октября с. г., в сороковой день кончины полковника Тифлиского Гренадерского полка

ВЛАДИМИРА ЛУКИЧА ГАМРЕКЕЛИ

в храме Св. Троицы (ул. Бразиль 315), после Божественной Литургии будет отслужена ПАНИХИДА по усопшем, о чем извещает

Союз Русских Белых Военных Инвалидов

Е. Месснер

ЛУМУМБИЗМ

Лумумба вырвал у бельгийского короля преждевременную независимость для народа, в котором на 14 млн. душ приходится 30 человек, высшим образованием или служебным опытом подготовленных к руководству массами. А договорившись о независимости, немедленно нарушил договор, предал бельгийцев и их имущество в Конго на поток и разорение, на надругательство и смерть. И воскликнул: "Заклучу пакт даже с сатаной, чтобы избавиться от бельгийского войска". Патрициус Лумумба поступил не по-патрициански, а сугубо плебейски, обозвавши сатаной Хрущева, к которому обратился за помощью. И сатана прислал на помощь 300 "дипломатов" и несколько десятков автомобилей. "Дипломатам" пришлось покинуть Конго, но лумумбизм — готовность пактировать с сатаной — в Лумумбе остался.

Лумумбизм не новое явление. В 1920 году, когда Тухачевский наступал на Варшаву, Савинков предложил своему другу Пилсудскому взять на польскую службу отряд генерала С. Из штаба Добровольческой Армии генерала Бредова, предупредили Савинкова о моральной неустойчивости генерала С., но Савинков ответил: "Хотя бы с сатаной, но против Ленина".

Затем лондонский Лумумба, сторонник торговли с каннибалами, заключил пакт с сатаной, чтобы при его помощи дать взлет британской торговле. В результате — большой скандал и большая катастрофа. Англичанам пришлось со скандалом произвести обыск в "Аркосе" и убедиться, что это советское торговое представительство занималось,

главным образом, шпионажем. Катастрофа же разразилась в 1940 году: сатана, благодаря торговле с англичанами, финансово окрепший и пятилетками поднявший экономику СССР, оказался в состоянии изобильно снабдить Германию сырьем и продуктами, необходимыми для войны, в результате чего 338.000 английских солдат бежали из Дюнкирхена на Остров "в одних портках", бросивши на берегу 130.000 автомобилей, 2.400 пушек и 700 танков.

В дальнейшем ходе войны, Хитлер в 1941 году бросил на Восточный театр 153 дивизии, оставивши в оккупированных землях 25 дивизий и держа в резерве на случай англо-американского десанта только 40 дивизий. Казалось, два таких мощных государства, как Британия и США, могли бы набрать войско для борьбы против этих 40 германских дивизий, но они предпочитают заключить в сентябре 1941 г. пакт с сатаной и принимаются энергично снабжать воюющего Сталина. Пакт оказался полезным — Хитлер разбит. Но в Тегеране и Ялте Сталин предъявляет к оплате чудовищные счета. Рузвельту платить не пришлось: он умер, но Труман и Эйзенхауэр и по сей день счетов этих оплатить не могли: счет все растет — Берлинский ультиматум Хрущева, Суэцкая катастрофа, "кубизм" в Латинно-Америке и прочие тяготы Холодной войны — вот последствия Рузвельт-Черчилева лумумбизма.

Труман, знавший, какие счета предъявил Сталин в Тегеране, Ялте и Потсдаме, и уже получивший телеграмму из Вашингтона: "Ребенок благополучно появился на свет" (это означало, что успешно взорвана первая атомная бомба неподалеку от Алмагордо в Нью Мексико), мог бы обойтись без дальнейшего пактирования с сатаной: генерал Гровс, проводивший в жизнь "проект Манхатан", то есть создававший ядерное оружие, заверял, что это оружие — страшнейшее в истории человечества; во-вторых, Япония уже потеряла последний свой дреднот и последний крупный авианосец; в-третьих, она убедилась в малой эффективности эскадрилий "камикадзе" (летчиков-самоубийц); в-четвертых, американцы овладели уже последней японской авангардной позицией — островом Окинава; в-пятых, американская авиация начала уже последний акт войны, бомбардируя японские города, причем в Токио за 2 часа бомбежки было сожжено 300.000 домов, а в Осаке 200.000; в-шестых, японский император уже просил мира. И все же Труман обращается за по-

мощью к сатане и настойчиво просит Сталина ударить на японцев. Сталин обещает, но не действует и только в ночь на 9 августа бросается добивать Японию, смертельно раненую 6 августа Хиросимским взрывом и 9 августа получившую смертельный удар — взрыв в Нагасаки. В результате пактирования с сатаной, советы овладели Манчжурией и Сев. Китаем, передали эти области Мао Дзе-дуну и помогли последнему подчинить себе весь Китай.

Лумумбизм никогда к добру не приводит. Напрасно Нассер, египетский Лумумба, радуется тому, что Кремль ему сооружает плотину на Ниле: одновременно с Ассуанской дамбой сооружается и незримый газопровод, по которому с берега Москва-реки на берега Нила потечет коммунистический, отравляющий души, газ.

Этот газ, как и химические средства войны, бывает то мгновенного, то затяжного действия. Интересный пример применения медленно действующего пропагандного газа наблюдается в Йемене. Это магометанское государство, стоящее на том же уровне культуры, что и во время Магомета, заразилось у Насера лумумбизмом и обратилось в Кремль за технической помощью. Советские агротехники порекомендовали иеменитам сократить площади кофейных плантаций и заняться разведением растения кат, содержащего в себе сильный наркотик. Жевание листьев кат Кораном не запрещено и поэтому иемениты жуют их и продают для жевания в иные арабские страны. Потребители кат, ставши наркоманами, тянутся к алкогольным напиткам, если не могут достать листьев кат, и таким образом нарушают установленный Магометом запрет алкоголя. Ну, а если правоверный нарушит одно из предписаний Корана, то это постепенно ведет к отказу от веры предков. Так советские "советники" в Йемене клин клином вышибают: наркотическим катом упраздняют "опиум" религии.

В менее примитивных странах применяется коммунистический газ быстрого действия. Кубинский Лумумба — Кастро — опьяняет народ веселящим газом Микоянских поставок и Куба становится все более и более буйной.

Лумумбы по неопытности в политике, Лумумбы по чрезмерной опытности в политических интригах, Лумумбы идеалисты, Лумумбы спекулянты — всех видов не перечесть. Иммуны к лумумбизму только политики, подобные покойному Даллесу, который потому не мог пактировать с сатаной, что во всех своих действиях руководствовался заветами религии. Но много ли таких политиков?

Е. Месснер

К ДРУЗЬЯМ!

Дорогие Друзья!

Здоровье Всеволода Константиновича за истекшую неделю некоторым образом пошло на улучшение. Ему сейчас лучше. Но это "лучше" далеко от того, даже среднего состояния его здоровья, когда он мог принимать активное участие во всей нашей работе. Сейчас это "лучше" позволяет ему лишь поверхностное руководство мною по составлению газеты и прочим необходимым делам. Письма, более серьезные, ждут, увы, лучших дней. Уже пятую неделю Всеволод Константинович лежит почти без движения и неизвестно, сколько еще состояние полного покоя будет ему необходимо.

Однако, опасность, грозившая его жизни, после совершения чина соборования, мы верим, устранена и продолжаем молиться о полном его выздоровлении.

Всеволод Константинович и я шлем всем Вам, Дорогие Друзья, сердечный привет и благодарность за ту непрерываемую поддержку, которую Вы нам оказываете. Татьяна Дубровская

НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ ПО ЛЕЧЕНИЮ В. К. ДУБРОВСКОГО поступили следующие суммы:

от инж. А. Есиковского — 140 песо, от М. Александра — 3.000 песо, от А. де Таль — 1 дол., от М. Н. Левитова — 50.00 фр., от Ив. Дмитриева — 10.00 фр., от Лютова (сент.) — 10.00 фр., от А. С. — 500 песо.

ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ И ПОСТУПИЛА В ПРОДАЖУ КНИГА С. В. КОРСУНЕЦ

СКОВОЗЬ БУРИ

ИЗДАНИЕ АВТОРА

Цена книги — Ам. \$ 2.00
Книгопродавцам — обычная скидка.

Склад издания:
Издательство "Наша Страна"
VSEVOLOD DUBROWSKY

"Nuestro Pais"
Casilla de Correo 2847, Buenos Aires,
República Argentina

ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ И ПОСТУПИЛА В ПРОДАЖУ КНИГА

АЛЕКСАНДРЫ ГАВРИЛОВОЙ
СВЯТЫНИ ЕГИПТА

Книга богато иллюстрирована. Содержит около 300 страниц.

ИЗДАНИЕ АВТОРА

Цена книги — Ам. \$ 3.50

Книгопродавцам — обычная скидка.

Склад издания:

Издательство "Наша Страна"

VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires - Argentina

Граф де-Мократ

Наши за границей

Под таким заглавием в свое время публиковались занятные рассказы про русских, попадавших за границу. Описывая приключения русских провинциалов то в Париже, то в Берлине или Риме, писатели от души забавлялись сами и тешили читателей всевозможными смешными положениями, в которые попадали наши купчихи, купцы, мещане и другие обыватели нашего просторного отечества.

Мы оказались на Западе довольно давно. Давно остались в прошлом многие невеселые обстоятельства "привыкания" к новой обстановке, к новым людям и новым отношениям. Больше того, сами постоянно окружающие нас люди стали для нас уже нашими. Они уже для нас не посторонние, но наши. Родина для нас стала заграницей. Впрочем, эту "заграницу" мы знаем достаточно хорошо, и не только оттого, что нам случалось читать более или менее яркие описания, почерпаемые из дневников разных путешественников. Когда же нам приходится встретить такой дневник, то мы его воспринимаем, так сказать, критически.

Что же это за дневник? Это записки американской домашней хозяйки, попавшей на эту же самую роль в Москве.

У нас обычно думают, что в Москву попадают только дипломаты, ученые, журналисты, туристы, да еще спортсмены. Все это, конечно, верно. Но по-

дают туда также и жены этих господ, причем жены работников печати оказываются в самом плачевном положении. Вы скажете, — почему? Да потому, что скромное положение журналиста не открывает ему, точнее говоря — ей, пути дороги в закрытые распределители при посольствах. Журналисты в Москве не представляют собою дипломатических чиновников. Журналист — это больше или меньше все то же частное лицо, живущее на свой кошт. Правда, заграничный паспорт его защищает от ряда неприятностей, как он защищает и его супругу. Но эта супруга... оказывается подчас, в довольно беспомощном положении.

Итак, — наши за границей. Служебное положение мужа бросает ее из одного края мира в другой. Она сопровождает его из Америки в Европу, в Австралию, в страны Южной Америки... И вот, наконец, судьба забрасывает ее в Москву. И из ее дневника мы оказываемся в состоянии узнать то, чего не сообщают никакие туристы, никакие дипломаты, узнаем то, чего не знает даже сам супруг. Ведь он призван описывать только важные политические события! А хозяйка... она хозяйка и есть. Да к тому же она еще и относится к женскому полу, — достижение, вовсе недоступное самому журналисту. Это обстоятельство открывает супруге иностранного журналиста в Москве доступ в такие места, куда мужу и носа показать невозможно. Даже и с паспортом журна-

листа. Например... в женское отделение Сандуновских бань.

Все поражает "наших", когда они попадают "заграницу". Но бани, пожалуй, вызвали удивление наибольшее. Представить себе только: роскошное помещение, мраморные стены, тепло, уютно и все это полно... как бы это сказать?... дамским полом без достаточного количества одежды. (Прошу читателя заметить, что мы стараемся выражаться всегда как можно деликатнее).

Дневник иностранки не всегда лишен того, что называется "развесистой клюквой". Так, описание банного венка заставило нас обратиться к словарю, и не без удивления осведомиться о том, что в Сандунах пользуются... ореховыми венками. Не станем, однако, осуждать симпатичную даму за небольшой промах в области ботаники.

Но не все же время проводить в бане! Даже если там тепло и уютно.

Хотя журналист и не является дипломатическим представителем, московские хозяйки за ними ухаживают с большим вниманием. Имея в виду, что журналисты могут описать московские условия не только тогда, когда пишут из Москвы, но и вернувшись домой, т. е. когда уже их данные нельзя подвергнуть цензуре, московские власти заботятся о том, чтобы журналисты и их семьи были обеспечены квартирами пороскошнее, если так можно выразиться. Но такая квартира, предоставляя удобства, в то же время дает и неудобства. Ведь за комнатами надо ухаживать, надо их чистить и мыть, а прислуга... проблема!

Но вот удалось получить прислугу. Удастся даже и объясняться с нею. Но когда найден общий язык мимики, знаков и прочих препинаний, тогда начи-

наются новые проблемы. Проблема стирки, проблема заготовки продуктов, наконец, проблема добывания таковых. Именно добывания. До-бы-ва-ния! Потому что московские продукты питания отличаются особенным свойством небытия в то именно время, когда им положено быть. Потом вдруг, как бы ни с того, ни с сего, вдруг наступает прорыв. Все ларьки оказываются заполнены, переполнены и перевыполнены то редиской, то яблоками, то чем-то еще, что не имеет отношения к сезону.

И вот в лексикон нашей дамы, попавшей за границу, и пытающейся хотя бы отчасти овладеть русским языком, попадает такое замечательное слово, как "авоська"!

О, авоська, авоська! Сколь велико твоё значение для каждой домашней хозяйки, равно как и для домашнего хозяина, когда он в голове вскруженной достижениями спутников и победами над пространством, лелеет надежду добыть себе к ужину хотя бы хвост от селедки. И куда бы девал он (или она) этот селедник хвост, когда ему (или ей) удастся с ним встретиться на каком-либо неожиданном углу, если бы в кармане не было тебя, нежного спутника всякого предусмотрительного москвича и прочего советского обывателя? Ты, авоська, лучший спутник, чем те спутники, что болтаются в поднебесном пространстве. Даже тот дивный спутник коммуниста, что веревочкой обвивается вокруг проволоки, что зовется штопором или в просторечьи — спутником коммуниста, — ты, авоська, всех любимей, всех лучше, всех важней.

Но довольно петь дифирамбы авоське. Важно то, что она уже вошла в

БИБЛИОГРАФИЯ

Приводим выдержки из отзыва капитана Руанет (Париж) о двух произведениях, в свое время опубликованных в «Нашей Стране», а потом вышедших отдельными книжками:

«РОССИЙСКИЕ ОФИЦЕРЫ» — очерк, являющийся ценным вкладом не только в военную, но и вообще в мировую литературу, ибо он дает полное и исчерпывающее представление о тех, кому была вверена защита государства и государственности... Особенно его рекомендуется прочесть молодежи и тем, кто имеет смутное, а подчас предвзято-ложное представление, кем был русский офицер для России... а для нас, снявших погоню, но в душе сознающих себя офицерами, этот очерк является целебным бальзамом, поддерживающим наши силы, наш дух и заставляющим «подтянуться» и вспомнить, кто мы. Горячо рекомендую каждому иметь эту настоятельно-необходимую брошюру, ибо в ней изложено наше «кredo».

«ЛИК СОВРЕМЕННОЙ ВОЙНЫ» — капитальный труд профессора полковника Месснер, освещающий на основании предыдущих войн и все возрастающих технических средств..., создавшееся положение для двух враждующих мировоззрений. Убористый шрифт позволил уложить в сравнительно небольшой брошюре, с методической последовательностью, этот военно-философский и в то же время научно обоснованный очерк, написанный так ярко, живо и увлекательно, что он одинаково приемлем как для интересующихся военными и мировыми вопросами, так и для любителей «легкого и актуального чтения». Нужная и полезная книга, заставляющая подумать о грядущей опасности — «куда мы идем, к чему мы пришли», — которую надо прочесть не только нам, русским, но и горячо порекомендовать нашим друзьям иностранцам».

С. В. КОРСУНЕЦ

«СКВОЗЬ БУРИ»

1960. Б. Айрес

Склад издания: Изд. «НАША СТРАНА»

В волнующих эпизодах и символических сказках автор отражает переживаемую нашим поколением обстановку войн и революций с ее уродливыми гримасами и неожиданными улыбками. Мелькающая в хаосе бурь и потрясенной жизни сопровождается яркими сменами в мыслях и настроениях: наряду с ду-

шевно зарисованными трогательными картинками, грозными кошмарами врывается жуткая явь, давая читателю животрепещущий материал для размышлений и поучительных выводов и заключений.

Объединяющим звеном всюду является любовь к Родине, непримиримость к ее врагам и бодрящая вера в конечное торжество Правды над Злом.

Видное место занимает в книге пьеса «Гордиев Узел», наглядно и красочно рисующая политическое и моральное убожество «патриотов» подготовлявших русскую революцию, у которых, как показало будущее, не доставало не только «переднего», но и присущего простому русскому мужичку «заднего» ума.

Проф. Д-р Ф. Вербицкий

АЛЕКСАНДРА ГАВРИЛОВА
«С В Я Т Ы Н И Е Г И П Т А»

Буэнос Айрес. 1960.

Тепло и спокойно становится на душе, когда из хаоса и суеты нынешних дней переносишься мыслью на страницы этой книги, где пред духовным взором читателя оживает великое и далекое прошлое, положившее начало христианской жизни на земле.

Животворным оазисом для мятущихся по духовной пустыне современного «Вавилонского Столпотворения» открываются здесь красочные картины тех мест, где ступала нога Святого Семейства, где исполнялись Библейские пророчества, и где подвизались в посте и молитве основоположники веры Христовой.

В первой части книги, автор делится с читателями своими переживаниями во время паломничества на священные Синайские высоты, на которых через пророка Моисея дарованы были Божественные Заповеди, и где покоятся мощи Св. Великомученицы Екатерины в прирванных из России саркофагах из золота и серебра — дар наших царей.

Дальше, с любовью и благоговением живописуются сохранившиеся до наших дней чудные уголки в окрестностях Каира, где спасалось Святое Семейство после бегства от Ирода. В заключительных частях душевно и всесторонне повествуется о жизни и делах святых мужей, подвизавшихся в первые века христианства в суровых пределах прибрежных Нильских пустынь: Антония Великого, Пахомия Великого, Павла Фивейского, Ефрема Сирина, Макария Великого.

В ажурной вязи женской руки, как живые, встают перед нами из глубин далеких веков все эти дорогие православным людям образы. По примеру искусства древних, о котором любовно

начнется действие и назад в зрительный зал пускаться не будет, она пристраивается в очередь к буфету. Проблема разрешена.

Но не все же и не всегда же только «парти». И вот еще не вполне привыкшая к московской обстановке «журналистка», решает организовать пикник. Уже сделано два-три телефонных звонка, уже обдуманы даже и угощения, уже обдумано, — как доставить, найдено живописное место, как вдруг о записке узнает муж! Сюрприз не удался. Хуже того — получается новый сюрприз: господа иностранцы не имеют права ехать на пикник, так как избранное ими место расположено на расстоянии большем, чем им разрешается отлучаться из столицы «самой свободной» и «самой демократической» республики.

Но не в том только дело, что сорвался пикник. Дело еще и в том, что из дневника журналистской жены обнаруживается полная несостоятельность иностранных журналистов в их деятельности в Москве. Как могут они информировать общественное мнение ми-

рится в этой книге, в этих ликах: «каждая черточка, каждая бровочка отчетливо вырезана без лупы».

Попутно дается интересное описание достопримечательнейших важнейших центров жизни древнего Египта: «столбоватных Фив», Гелиополиса, Александрии, Мемфиса с их чудесами архитектуры и искусства в виде величественных храмов, гробниц, загадочных сфинксов и обелисков, испещренных драгоценными для познания тайн глубокой древности иероглифами.

Для того, чтобы глубже запечатлеть в памяти читателя все описываемое, приложены многочисленные снимки, вочью показывающие: сколько преград и тяжелых испытаний лежало на путях автора при выполнении его заветной мечты — лично посетить все эти места и приобщиться к Святыням.

Глубокой верой и неизбывной жертвенностью, присущей русской женщине, веет со страниц этой книги, и, когда читаешь о непреложных свидетельствах усердия к добрым делам русских паломников, среди которых мелькают дорогие нам имена: Митрополита Анастасия, протопресвитера о. Михаила Польского и Царя-Мученика Николая II, то благодарной гордостью за наш народ и глубокой благодарностью автору за его книгу, наполняются наши сердца.

Проф. Д-р Ф. Вербицкий

Молодежь собирается в Русском Доме (Карлос Кальво 2851) каждую пятницу от 20 до 23 часов.

ЛУШИЙ ПОДАРОК!

во всех случаях, когда Вы хотите обрадовать родных и друзей

ИНВАЛИДНЫЕ КАЛЕНДАРИ

на 1961 год

Главного правления зарубежного Союза Русских Военных Инвалидов.

Находятся в продаже в киосках при всех русских церквях, в магазине Братьев Лашкевич и у казначея Союза Русских Белых Военных Инвалидов А. А. Навроцкого.

АКТОВЫЙ ЗАЛ COLEGIO "LA SALLE"

RIO BAMBA 650

В пятницу, 4-го ноября с. г., в 8 часов вечера

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

РУССКОГО ХОРА ПОД УПРАВЛЕНИЕМ Д. М. АВРАМЕНКО

при участии тенора ВЛАДИМИРА ФИШКИНА и прима-балерин

ТАМАРЫ МИХАЙЛОВОЙ и ВЕРЫ ОРЛОВОЙ.

Билеты от 60 до 30 песо в Буфете Русского Дома (Карлос Кальво 2851).

XX ВЕК

В республике Перу проживает племя Машко. Начав испытывать недостаток в пище, жители обратились к своему шаману. Сей мудрец, посоветовавшись с сотрудничающей с ним шаманшей, объяснил народу, что ради умирения гнева богов надобно принести им жертву. С получением же жертвы, боги снова будут милостивы и пошлют много рыбы в реки и плодов на деревья. Сказано — сделано Шаманы выбрали самую красивую девушку из племени, привязали ее к дереву, и под звуки и грохот священных песен и плясок она была сожжена живьем. Жених девушки успел сообщить полиции о готовящемся «жертвоприношении», но полиция опоздала и ограничилась арестом шаманов.

Невольно приходит на ум мысль: а что если бы племя Машко тоже получило независимость, да вошло бы в качестве равноправного сочлена в Организацию Объединенных Наций? В XX веке все возможно.

По примеру Гвинеи, Конго, Нигерии и т. д. и т. п., африканские племена Руанды и Урунди желают стать независимыми конституционными монархиями. Руанду должен возглавить король Киджери V, а Урунди — король Мвамбуста XVII. Политические деятели этих племен заявляют, что если независимость им дана не будет, то может возникнуть кровопролитие не хуже того, что наблюдается в Конго.

Конго уже дало Организации Объединенных Наций немало головной боли. Возможно, что имея в виду этот пример, надо будет дать независимость и новым конституционным монархиям. Кто знает?

12-го ноября с. г. в помещении Русского Дома (Карлос Кальво 2851) в 21.30 час. состоится

БАЛ РУССКОГО ДОМА

Билеты — 30 песо.

лексион современных иностранных посетителей Москвы, доказывая, что даже и после того, как «там все переменялось» (на чем упорно настаивают все просоветски настроенные дяди и тети), там... все осталось попрежнему. Та же нищета, та же убожество, та же тоска.

Для борьбы против тоски на Западе существует довольно распространенное занятие, именуемое здесь «парти». Приглашаются друзья. Посидят, потанцуют, иной раз выпьют полегоньку, послушают какую-нибудь музыку, да и разойдутся. Но для такой «парти» надо иметь закуску. В Нью Йорке это все просто. В Москве же... выручает авоська, да... авось.

Журналистская супруга отправляется в «Большой» слушать оперу. Разумеется, в кармане в оперу едет и авоська. В антракте совершается поход в фойе, и тут вдруг... находит себе полное разрешение вопрос о «парти»: в буфете «Большого» сегодня продается сыр, бананы и яблоки. Соревнуясь с обыкновенными москвичами среднего калибра, «Аут» вылетает журналистская супруга и, не взвывая на то, что вот-вот

начнется действие и назад в зрительный зал пускаться не будет, она пристраивается в очередь к буфету. Проблема разрешена.

Но не все же и не всегда же только «парти». И вот еще не вполне привыкшая к московской обстановке «журналистка», решает организовать пикник. Уже сделано два-три телефонных звонка, уже обдуманы даже и угощения, уже обдумано, — как доставить, найдено живописное место, как вдруг о записке узнает муж! Сюрприз не удался. Хуже того — получается новый сюрприз: господа иностранцы не имеют права ехать на пикник, так как избранное ими место расположено на расстоянии большем, чем им разрешается отлучаться из столицы «самой свободной» и «самой демократической» республики.

Но не в том только дело, что сорвался пикник. Дело еще и в том, что из дневника журналистской жены обнаруживается полная несостоятельность иностранных журналистов в их деятельности в Москве. Как могут они информировать общественное мнение ми-

ра о событиях, происходящих в СССР, если им не разрешается выезжать за пределы Москвы на расстояние большее, чем 40 (сорок) километров? Коммунизм связывает по рукам и ногам даже и иностранцев, которые соприкасаются с его глетворным дыханием.

Характерной особенностью пребывания иностранцев в Москве является их полная изолированность от местного населения. Завести какие-либо знакомства, дружбу, хотя бы отчасти приобщиться к той жизни, которою живет местное население, абсолютно невозможно. Лишь изредка появляются в обществе иностранцев москвичи, и то это обычно какие-то «высокопоставленные» господа, никоим образом не представляющие населения столицы, а тем более всей страны. Этот штришок из дневника «журналистки» говорит о многом. Он говорит о том, что москвич, вопреки разговорам о «переменах там», попрежнему смертельно боится всего и попрежнему знает, что связь с иностранцами сплошная кончится очень, очень плачевно. Итак иностранные журналисты живут замкнутым кружком. Все «свои да наши» в конце концов смертельно надоедают. Жизнь проходит под знаком скуки.

Не все журналисты имеют свободный доступ в те места, которые предусмотрены для дипломатических работников, как напр., амбулатории и специальные магазины для чинов посольства. Когда можно, — можно, но бывает, что и нельзя. Тогда «журналисткам» приходится действовать так, как все граждане. Надо, скажем, белье постирать, или же зуб у кого заболит. Тут вот иностранные «журналистки» и узнают про СССР больше, чем все их мужья вместе взя-

тые. Хочешь белье отдать в стирку, изволь на каждой штучке вышить свою метку или номер. Сдашь в прачешную — задержат, постирают скверно, да еще и порвут. Свою собственную старальную машину здесь держать негде, да ее и нет. Только высокопоставленные советско-вельможные «дамы» могут позволить себе такую роскошь. А скромная «журналистка»...

Когда же случается что-либо, что требует медицинского участия, то «журналистки» вступают в ту сферу, где они получают полное представление о величии советской науки и техники. Привыкнув читать дома про необыкновенное развитие советской науки, они воодушевленно входят в преддверие святлища, где живет великая наука — медицина. Но там... медицина встречает их в состоянии довольно небритом и уж, конечно, без галстука. Здесь уже не праздник, а будни. Будни серые, скучные, грустные, гнусные... И поэтому, когда они пишут письма домой, то указывают чтобы все, кому было бы несчастье — поручение ехать для постоянной работы в Москву, — пусть прежде того, как ехать в Москву... пусть чинят зубы. А то, неровен час, заболит там.

И когда у «нашего» журналиста, оказавшегося «за границей», истекает срок контракта для жизни и работы в Москве, то если слишком выгодное предложение о возобновлении контракта вызовет у него самого минуту раздумья, — «А не согласиться ли? Все-таки выгодно», то лучшее средство, чтобы искусство не заставило согласиться, это спросить супругу. Она, конечно, не позволит. Так вот и живут «наши за границей». Граф де-Мократ

EL INSTITUTO CULTURAL ARGENTINO-RUSO ANTICOMUNISTA

совместно с Российской Колонией в Аргентине
и с Воинскими Организациями

УСТРАИВАЕТ

в годовщину Октябрьской революции

в воскресенье, 6 ноября с. г.

ДЕНЬ НЕПРИМИМОСТИ

О месте и часе будет объявлено особо.

Дневник Наблюдателя

ВОЗМОЖНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Представьте себе, что перед Вами оказался человек, о котором известно, что он а) — является одним из создателей концентрационных лагерей, б) — одним из миссионеров нового быта (Neue Ordnung! — Старый быт будет бит!), насильственно внедряемого, вопреки воле народа, в) — одним из убийц сотен тысяч невинных ни в чем людей, г) — одним из организаторов антирелигиозной деятельности, перешедшей в открытую войну против Христа Бога и Христианской Церкви, д) — одним из тех, по чьей вине университеты из очагов культуры становятся институтами политической пропаганды, е) — одним из тех, кто обещает свою систему жизни нового, (Neue Ordnung! — New way of Life!), самого «прогрессивного» быта, так или иначе ввести во всем мире...

Что бы сделали Вы, если перед Вами оказался именно такой человек?

Все указанные виновности осуждены к смертной казни. Так повелел Нюрнбергский суд. За названные виновности к смертной казни через повешение приговорен Мартин Борманн. За сходство с ним, на днях был арестован некий Вальтер Флегель, проживающий близ Буэнос Айреса. Он без труда доказал свое «алиби» и был освобожден, лишь претерпев несколько неприятных часов и дав конфузнейшие странички громкокричащим газетам, надеявшимся порадоваться поимке важного преступника.

Западный мир так потрясен жестокостями нацизма, что все остальное ему кажется нормальным течением событий. За эту вот самую толстокожесть Западный Демократический мир приговорец к казни пока что еще не смертной, но смертельно позорной. Когда перед политическими деятелями Западного Свободного Демократического мира оказался человек, виновный во всем том, что названо выше, они ему жмут руки, принимают его, как равного, пытаются с ним сговориться о мире и дружбе. И кровь, пятнами прилипшая к рукам преступника, пачкает свободолюбивые, демократические руки западных политических деятелей.

Мы назвали шесть виновностей. За них Мартин Борманн был приговорен к смертной казни через повешение. Скажите, — по какой из них может оправдаться Никита Сергеевич Хрущев? Пусть ушел от суда людского главный виновник — Сталин и Ленин. Но Хрущев соучаствовал с ними в такой же степени, в какой Мартин Борманн соучаствовал с Адольфом Хитлером.

Западному демократическому миру когда-то не понравилось иметь дело с благородством русского Царя. Устранение Его было намечено революционными силами мира еще тогда, когда происходила коронация Императора Николая Александровича. (См. об этом в книге «Мои воспоминания, Родина» кн. Сергей Волконский, стр. 149). Западному революционно-демократическому миру не нравилось иметь дело с русским Царем; прекрасно! Прямым следствием этому явилось то, что теперь господствуют политические деятели Демократического Запада вынуждены иметь дело с русским мужиком, который им ха-

мит и смеется над ними им в глаза, обещая их уничтожить.

А дело было так. На Общем Собрании Организации Объединенных Наций (по-русски это учреждение было бы правильно называть Объединение Государств) выслушав обвинительную речь Хрущева, Даг Хаммершилд стал оправдываться. Он заявил, что действовал так, как ему было поручено от ООН, и доказал, что Хрущев неправ. Тогда-то Хрущев и изобрел новый способ дипломатических переговоров, т. е. стук по столу кулаком и окрики с места. Примеру Хрущева последовали все высокие представители коммунистического мира и получилось... даже неловко было читать, одним словом.

В стенах Организации Объединенных Наций началась настоящая война. Пока еще не стреляют и бутылками не швыряются, но отношения между высокодоговорившимися сторонами достигли высокого напряжения. Хрущев решил забрать всю ООН в свое ведение. Дагом Хаммершилдом он недоволен, местом расположения ООН (в Нью Йорке) он тоже недоволен, и он потребовал, чтобы ООН руководствовался не одним Генеральным Секретарем, а Тройкой! (Хрущев привик к системе «троек» еще со времени работы возле ГПУ). Он хочет, чтобы один из тройки был капиталистом, другой — коммунистом, а третий — из нейтральных. (Имеются в виду, конечно, те нейтральные, что на поклон ездят в Москву).

Реакция на требования Хрущева так и расположилась. Коммунисты «за», капиталисты «против», а нейтральные... еще не решили. Пока что толкутся на бездарнейших предложениях, требующих примирения между Хрущевым и Айзенхауэром. В этом смысле выступил Нассер и Неру.

С весьма выдержанной в дипломатических тонах речью выступил Мак Милтан (это ему-то именно Хрущев и «аплодировал» кулаками по столу). Но все же ни к каким конструктивным предложениям Общее Собрание ООН никак подойти не может и воз разоружения... поныне там. Там он и останется до тех пор, пока оружие не пойдет в дело.

Газеты поддерживают читателей своих в том настроении, что, де, коммунизм теряет одну позицию за другой. Отчасти это верно, но только отчасти. Полным провалом оказалась речь Хрущевского подмастерья Фиделя Кастро. Даже обыватели оценили его по достоинству, заметив, что серьезный политический деятель не может говорить четыре часа с половиной, повторяя ту же жвачку, которую он месяцами втолковывает неграмотным кубинским крестьянам.

Провалились и попытки Хрущева поставить на повестку дня вопросы о Конго и о введении Коммунистического Китая в число членов ООН. Но это провал еще не окончательный. Хрущев решил высидеть всю сессию до конца. Он дожидается того момента, когда другие главы государств утомятся и уедут. Тогда он и покажет! Попытка Хрущева подмять ООН под себя в этой сессии очевидно не увенчается успехом для него. Но ясно также и то, что все члены ООН живут в твердом убеждении, что ООН это единственная надежда мира на жизнь в мире и что ООН надо беречь, как зеницу ока, несмотря ни на что! В такой атмосфере нельзя даже исключать возможность того позорного обстоятельства, что Айзенхауэр, под нажимом «нейтральных», согласится на встречу с Хрущевым.

В общем Генеральная Ассамблея — явление позорное. Игги за его протоколами днем за днем?.. Не хочется краснеть перед читателем. Ну что же делать с людьми, которые покаялись блюсти вечную дружбу со своим смертельным врагом, не раз и не два обещавшим, что он их уничтожит? Есть случаи, когда медицина бессильна. Поэтому здесь и не даны протокольные справки о ходе заседаний.

В Конго деятельность коммунистов прекратилась. Она прямо пропорциональна усилению деятельности политиков. Полк. Мобуту, видно, не решил-ся на то, чтобы взять на себя всю тяготу управления страной. Снова замелькали имена Касавубу, Лумумбы, Чомбэ, и проч. Они то мирятся между собой, то ссорятся, то соглашаются на коалицию, то требуют полномочий... Лумум-

ба настаивает на том, чтобы был Парламент. (Любит поговорить человек!). Касавубу желает порядка, но не знает как его делают. Все и всё призывают варагов из Нью Йорка. Словом, вопрос о Конго еще не решен. Кириллин день...

Пахнуло независимостью и в Нигерии. По этому случаю там уже были драки и побоища. Чем кончится, не видно. Скорее всего новым Конго.

Западные исследователи коммунизма все больше утверждают в надежде на близость раскола в коммунистическом лагере. Причина его, дескать, в том, что Хрущев настаивает на мире, а Мао Дзе-дун — на войне. По этому поводу исписано уже много страниц. Но до сих пор не прозвучало еще трезвого понимания, что, в конце концов, не так уж и важно будет убиваемого: каким способом он будет лишен жизни, а спор между коммунистами к тому и сводится: Хрущев говорит, что исторический процесс все равно приведет к падению капитализма и к торжеству коммунизма, ради чего он и блюдет мир. Он ведет мир к коммунизму путями мира. Мао говорит, что как бы ни развивался исторический процесс, без войны не обойтись, и полагает, что победа коммунизма должна быть осуществлена посредством войны.

На днях в Пекине выходит из печати Мао Дзе-дунгова книга. Он пишет там: «Убеждать империалистов — дело безнадежное. Нам остается один только путь: организовать наши силы для борьбы, сорвать маску с империалистов, вызвать их на войну, победить их и заставить их вести себя хорошо, и запретить им делать и говорить то, чего они не должны ни делать, ни говорить».

Из практических замечаний, пожалуй, стоит отметить то, что посольство США в Кубе указало гражданам США на желательность того, чтобы они выехали из Кубы. Быть может, это не без связи с более или менее откровенными намеками Кастро на то, что американцам все-таки придется уходить с их базы на Кубе в Гуантанамо. А когда Кастро пригрозил, что Куба не останется в одиночестве в случае вооруженного столкновения с США по этому поводу, то в с е представители коммунистического блока покрыли его слова аплодисментами.

Забывли мы заметить штришок, как Хрущев в своей речи стал комментировать кандидатов в Президенты США. Председатель его заставил молчать. Будет ли об этом сказано в советской печати?

На фоне происходящих толков в ООН, сумятицы в Конго, начинающейся потасовки в Нигерии, взаимных обвинений Запада и «Востока», смешно прозвучал призыв Эттли, сделанный им на каком-то собрании, где он сказал, что нужно организовать Мировое Правительство.

Так и продолжают разговоры. Воз разоружения, разумеется, остается на старом месте, политические деятели с надеждой взируют на еще оставшиеся шансы сохранить ООН в добром здравии, Хрущев надеется отобрать эту Организацию в свой лагерь, добродетельные комментаторы прислушиваются к раскатам грома «раскола» в коммунистическом лагере и думают о том, что будет, если Мао Дзе-дун победит в идеологическом споре. Но мало кому из них приходит в голову, что победа коммунизма может быть достигнута и на путях мира.

Что делать против такого возможного результата?

Демократический обыватель иной раз высказывает опасение за свою судьбу. Высказывает и согласие, что с коммунизмом пора бы покончить. Но!.. возникает два вопроса: 1. Как это сделать? 2. А что потом? И самое страшное в последнем случае это то, что... А вдруг опять русский Царь?

Ну что же, господа. Если Вы не желаете русского Царя, имеете удовольствие общения с русским... виноват, — премьер-министром Хрущевым. Вас до сих пор пугает тень немецкого преступного сумасбродства, причем Вы не желаете видеть преступность коммунизма. Что ж... Если будете и дальше зевать, то как бы к тому не пришло, что придется и вам узнать, что приходится на место Царя.

Так вот я и говорю, что лучше бы примириться с мыслью о русском Царе, чем продолжать выкармливать миссионеров нового порядка жизни и пожирать ручки коммунистам, повинным в морях крови.

Наблюдатель

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAIS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina

Телефон 52-7426

ПРЕДСТАВИТЕЛИ

AMERICA DEL SUR:

Brasil: Leo Rubanov, Caixa postal 8405, Correio Central, Sao Paulo.

Chile: Sr. Nicolás Rogalev, Correo Central, Clasificador F 456, Santiago de Chile.

Venezuela: Sr. K. Kellner, Av. Sarria 24, Quinta Coromoto (Club Ruso), Caracas.

Paraguay: Sr. A. F. Lapchinsky, M. P. O. C., Dirección General de Vialidad, Alberdi esq. Gral. Dias, Asunción.

U. S. A.

Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Calif.

Mr. A. Klushkin, 196, 6th Ave., Apt. B, San Francisco 18, Calif.

Russian Book Store "Russ", 443 Balboa Str., San Francisco 18, Calif.

Mr. M. Maltzeff, 1332 Lucille Ave., Los Angeles 26, Calif.

The Russian National Book Store, 327 E 14th Str., New York 3, N. Y.

Allies Book Shop, 3456 Broadway, New York 31, N. Y.

CANADA

Mr. B. A. Romanovsky, 12036-90 Str., Edmonton, Alta.

Mr. A. Kostyria, 6 Argyle Str., Toronto 3, Ont.

Mr. André Alpatoff, 172, Lakeshore Drive, Montreal 33 (Dorval), Que., Tel. No. M-1-0815.

EUROPE

Belgique: Libraire et Bibliotheque Slave. 13, rue de Roumanie, Bruxelles.

France: Mr. A. Krivocheieff, "Kama" 27, rue de Villiers, Neuilly s/Seine, Seine.

Westdeutschland: Herr S. Tovstoles, Hamburg - Gross - Borstel, Beerboomstücken 29/I, Wohn. 2.

Greece: Mr. Filatoff, rue Dedalou 26, Athenes.

Holland: Mej. A. Loeper, Anna Str. 1, Oosterbeek.

AUSTRALIA

Polyglot Book Depot, 256 Collins Str., Melbourne C 1

Mr. M. M. Spassovsky, 8, Richmond Str. South Wentworthville, N. S. W.

Mrs. E. Parker, 28 Queen Bess Str., Buranda, Brisbane, Q-d.

Продолжается подписка на ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ

НАША СТРАНА

основанную И. Л. Солоневичем под редакцией Вс. Дубровского

ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина	6 песо
САСШ и Канада	— 30 цент.
Бразилия	— 18 крузейро
Венецуэла	— 1 боливар
Парагвай	— 10 гуарани
Уругвай	— 1 ур. песо
Чили	— 75 чил. песо
Австралия	— 1 ш. 6 пен.
Англия	— 1 ш. 3 пенса
Бельгия	— 10 белг. фр.
Германия	— 75 пфен.
Голландия	— 0.65 гульд.
Греция	— 4 драхмы
Марокко	— 75 нов. сент.
Франция	— 75 нов. сент.
Швейцария	— 1 шв. фр.
ПО ВОЗДУШНОЙ ПОЧТЕ	
Аргентина	— 7 песо
САСШ и Канада	— 35 цент.
Бразилия	— 20 круз.
Венецуэла	— 1.25 болив.
Парагвай	— 12 гуарани
Чили	— 100 песо
Австралия	— 2 ш. 3 пен.
Англия	— 2 ш. 3 пен.
Германия	— 1 нем. марка
Голландия	— 1 гульд.
Греция	— 8 драхм
Италия	— 200 лир
Франция	— 1.15 нов. сент.

В розничной продаже и при подписке — цена номера одинакова. Подписку плату просим вносить не менее чем за 10 номеров вперед.

ПОРТРЕТЫ ИКОНЫ, КАРТИНЫ УРОКИ ЖИВОПИСИ

Л. БАРАНОВСКАЯ, худ. акад.

Вижа Бажестер. Сан Мартин, 344 Тел. 758-0045

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Доктор медицины с дипломами двух университетов: Бухарестского и Ротарно (говорит по-русски).

Лечение и удаление (без боли) и протезирование зубов.

Прием ежедневно от 15 до 20 час. Boulogne Sur Mer 541

р. 2, dpto. Н

Capital Т. Е. 88-3605

(Один квартал от станции субтеранео "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).